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Methodology
Monthly tracking survey

Representative sample of adult American travelers 

in each of four U.S. regions  

Tracks traveler sentiment to generate insights into 

domestic travel trends

Survey collected: May 16-28

4,000+ fully completed surveys collected each wave

Confidence interval of +/- 1.55%

Data is weighted to reflect the actual population of 

each region
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Presentation deck and 
recording will be available on 
our website:

FuturePartners.com
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Travel Sentiment Overview

Digital Influencer Panel
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on Summer Travel







Question: 

In the PAST SIX (6) MONTHS, which (if any) of 

the following have kept you from traveling 

more than you would have otherwise 

preferred? (Select all that apply)

20.9%

3.0%

3.2%

4.0%

6.3%

7.7%

8.6%

9.7%

10.0%

10.6%

14.9%

21.4%

25.2%

28.9%

34.8%

36.9%

NONE OF THESE

Lack of availability (at hotels, golf courses, spas, etc.)

Sold out/No reservations available

The pandemic is not 100% over

The possibility of flight cancellations

Safety concerns - risk of contracting the COVID virus

Safety concerns (other non-COVID related)

Weather

Health/Illness

Crowds - too many people traveling

Not enough PTO/vacation time

I'm too busy at work

Airfare was too expensive

Gasoline was too expensive

Personal financial reasons

Travel is too expensive right now

The top barriers to travel reported by American 
travelers continue to be money-related.
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38.2% 

36.9% 

20%

30%

40%

50%

60%

% Travel is too expensive right now

2022 2023 2024

Question: 

In the PAST SIX (6) MONTHS, which (if 

any) of the following have kept you 

from traveling more than you would 

have otherwise preferred? (Select all 

that apply)

deterrent in recent months--but turned slightly in 

May. 
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Crowdsourcing 

Predictions for 2024

Travel Nostradamus
January 2024 

RESULTS



Statement:

Undiscovered or off-the-beaten-path travel 
destinations will grow in popularity due to 
the crowding and high costs of popular 
destinations.

Crowding & high costs

January 2024 
RESULTS
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7.0% 

18.6% 

38.9% 

28.8% 

4.5% 

1.3% 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Certain 100% chance

Extremely likely

Likely

Neither likely nor unlikely

Unlikely

Extremely unlikely

Impossible 0% chance

64.5%

Crowding & High Costs

6.7%

Statement:

Undiscovered or off-the-beaten-path 

travel destinations will grow in 

popularity due to the crowding and high 

costs of popular destinations.

January 2024 
RESULTS
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Statement:

affordable alternatives to historically more 
expensive places.  

In 2024, visiting dupes will grow in popularity. 

Avoiding over-priced destinations.

January 2024 
RESULTS



9.0% 

17.7% 

32.6% 

33.8% 

4.3% 

1.3% 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Certain 100% chance

Extremely likely

Likely

Neither likely nor unlikely

Unlikely

Extremely unlikely

Impossible 0% chance

59.3%

Dupes become more popular.

6.9%

Statement:

that are affordable alternatives to 
historically more expensive places.  In 
2024, visiting dupes will grow in 
popularity. 

The State of the American Traveler, January 2024

January 2024 
RESULTS
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10.4% 

15.0% 

22.4% 

26.8% 

12.3% 

7.9% 

5.2% 

0% 10% 20% 30% 40%

Certain 100% 

chance

Extremely likely

Likely

Neither likely nor

unlikely

Unlikely

Extremely unlikely

Impossible 0% 

chance

Putting it all in perspective

Top 3 Box

Bottom 3 Box

Bottom 3 Box

Top 3 Box

*
100

Crowdsourcing Index:

January 2024 
RESULTS
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968 
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515 
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440 

404 

263 

243 

219 

188 
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131 

67 

62 

0 200 400 600 800 1,000

Off-the-beaten-path places more popular due to crowding/costs

Less expensive "dupes" become more popular

2024 will be a great year

Artificial Intelligence (AI) more commonly used

Politics impact destination choice

Domestic travel becomes generally more frustrating

Travelers seek cooler destinations to avoid heat

War effects destination choices

More personal proactivity regarding the environment

Europe is most popular foreign destination

Will take a dream trip

Dry-tripping more popular

Cities more dangerous/unmangaeable

Social media influencer use wanes

The selfie become a relic

Putting it in perspective

January 2024 
RESULTS
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Definition:

The cost of living (i.e., inflation) over the past 

three years has increased in the US and 

globally.  In the following questions, the term 

"recent inflation" refers to this situation.



0.7% 

6.4% 

15.9% 

37.3% 

22.2% 

17.5% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Not sure / I don't know

No impact

Very little impact

A moderate impact

A major impact

An extremely significant

impact 39.7%
Question:

How, if at all, has this recent inflation 

impacted your sense of financial well-

being?  (Select one to best fill in the 

blank.) 

Inflation has had ________ on my sense of 

financial well-being.

-being has 
been significantly impacted by recent inflation.
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77.0%



Question:

Due to recent inflation, will you 

make any changes to the way you 

plan, budget, or execute your 

SUMMER TRAVEL?

Half of American travelers expect to alter their 
summer travel plans as a result of recent inflation.

Yes, 50.6% 

No, 36.7% 

I'm not sure, 

12.7% 
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2.6% 

1.7% 

9.6% 

44.1% 

24.0% 

17.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Not sure / I don't know

No impact

Very little impact

Moderate impact

Major impact

Extremely significant impact
41.9%Question:

 Overall, how significant do you think the 

impact of recent inflation will be on your 

SUMMER TRAVEL PLANS?

Many American travelers expect recent inflation will 
significantly impact their summer travel behavior.

The State of the American Traveler livestream, May 2024

86.0%

Base: Respondents altering the way they plan, budget, or execute their 
summer travels. 2,477 respondents.



4.5% 

28.6% 

32.7% 

38.9% 

39.6% 

40.2% 

43.0% 

59.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

NONE OF THESE

Use travel points or rewards programs

Spend fewer days away from home on

my summer trips

Take fewer summer trips

Visit less expensive destinations

Stay in less expensive lodging options

Travel closer to home

Look for discounts and deals

Question:

Due specifically to recent inflation's 

impact on your finances, which of the 

following will you be likely to do this 

summer?

The summer most travelers will be looking for deals 
and discounts.

The State of the American Traveler livestream, May 2024
Base: Respondents altering the way they plan, budget, or execute their 
summer travels. 2,477 respondents.

Avg. = 2.9 of these



Current 

Sentiment

July Livestream 
Registration



As we move toward summer--and 

despite continuing stress over the 

cost of living--overall traveler 

sentiment is solid.

The State of the American Traveler livestream , April 2024

July Livestream 
Registration
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6.5% 

22.6% 

40.4% 

22.6% 

7.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Much worse off

Worse off

UNCHANGED - Neither

better off nor worse off

Better off

Much better off

30.5%

29.2%

Question:

Would you say that you (and your 

household) are better off or worse off 

financially than you were a year ago?

Travelers remain relatively split on their current 
financial situation.

51.1%

39.8%

28.1%
21.8%

0%

20%

40%

60%

$200,000

or more

$100,000

to

$199,999

$50,000

to $99,999

Less than

$49,999

Top 2 Box Score, by Income
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33.5%
32.8%

34.5%

27.2%

32.8%32.8%

25.8%

27.0%

25.0%

26.9%26.3%

26.0%

30.1%30.1%

32.4%

29.1%

29.5%
30.9%30.7%

27.3%

28.4%

34.8%
34.1%

32.8%

31.3%
32.3%

33.0%

30.2%

30.5%

20%

30%

40%

50%

% Better off or Much better off

Question:
Would you say that you (and your household) are better off or worse off financially than you were a year ago?

May 2023 = 29.5%   May 2024 = 30.5%
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59.1%

47.4%

32.1%

21.7%

0%

20%

40%

60%

80%

$200,000

or more

$100,000

to

$199,999

$50,000

to $99,999

Less than

$49,999

8.7% 

19.1% 

37.9% 

27.2% 

7.1% 

0% 10% 20% 30% 40%

No - It is a very bad time

No - It is a bad time

It is neither a good time nor

bad time

Yes - It is a good time

Yes - It is a very good time

34.3%

27.8%

Question:

Thinking only of your household's 

finances, do you feel NOW is a good or 

bad time for you to spend money on 

leisure travel? 

Travelers remain split of whether now is a 
good time to spend on leisure travel.

Top 2 Box Score, by Income
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38.3%

41.4%

37.8%

31.8%
33.4%

32.5%

27.6%

27.3%
26.4%

25.4%
26.4%

21.9%

30.4%
31.5%

30.1%30.7%

27.5%

30.2%
28.9%

25.5%

28.1% 32.8%

34.4%

32.0%
30.6%

31.4%

34.2%
32.3%

34.3%

10%

20%

30%

40%

50%
% Good time or Very good time

Question:

Thinking only of your household's finances, do you feel NOW is a good or bad time for you to spend money on leisure travel? 

May 2023 = 27.5%   May 2024 = 34.3%



Looking Forward
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2.5% 

9.8% 

41.5% 

33.2% 

13.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Much worse off

Worse off

Just about the same -

Neither better off nor worse

off

Better off

Much better off

Most travelers maintain a general sense of optimism 
about their future finances.

46.5%

12.2%

Question:

LOOKING FORWARD - Do you feel that a 

year from now, you (and your household) will 

be better off financially, or worse off, or just 

about the same as now?

52.8% 

48.0% 
45.9% 

44.8% 

40%

60%

$200,000

or more

$100,000

to

$199,999

$50,000

to $99,999

Less than

$49,999

Top 2 Box Score, by Income
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44.4%

41.6%42.3%42.4%
44.2%43.5%

39.2%

44.5%

41.8%

46.0%

42.0%

48.3%

45.5%
46.5%46.9%46.3%

49.7%

47.1%

50.4%

48.4%
47.3%

51.8% 51.1%50.6%

47.8%
49.2%

47.8%

45.6%
46.5%

20%

30%

40%

50%

60%
% Better off or Much better off

Question:

LOOKING FORWARD - Do you feel that a year from now, you (and your household) will be better off financially, or worse off, or just about the same as now?

This financial optimism tipped upward oh so slightly 
this month.

May 2023 = 49.7%   May 2024 = 46.5%



Question: 

I expect the United States will enter an 

economic recession sometime in the NEXT 

SIX (6) MONTHS. 

5.8% 

15.1% 

36.7% 

28.6% 

13.9% 

Strongly disagree

Disagree

Neutral (neither agree

nor disagree)

Agree

Strongly agree

42.5%

20.9%

Only 42.5% of American travelers now expect a 
coming recessionary period.
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63.6%

65.5%

59.7%
56.5%

57.2%

53.6%
54.6%

57.0%

58.8%

52.6%

49.4%
50.1%52.1%

52.1%

48.4%

44.7%
43.5%

41.8%
39.2%

42.5%

42.5%

30%

40%

50%

60%

70%

80%Statement: 

I expect the United States will enter an 

economic recession sometime in the NEXT 

SIX (6) MONTHS. 

% Agree or Strongly agree
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1.4% 

0.6% 

1.3% 

1.4% 

1.7% 

6.0% 

5.2% 

11.2% 

18.8% 

14.3% 

38.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0 - I am not at all excited

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - I am extremely excited

87.6%

Excitement for travel remains elevated.

Question:

Which best describes how excited you are 

about LEISURE TRAVEL in the NEXT TWELVE 

(12) MONTHS? (Please answer using the 11-

point scale below)

The State of the American Traveler livestream, May 2024

92% 92%
89%

82%

60%

80%

100%

$200,000

or more

$100,000

to

$199,999

$50,000

to

$99,999

Less than

$49,999

6+ Score, by Income
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Mean Score on 11-point Scale

20232022

Question:
Which best describes how excited you are about LEISURE TRAVEL in the NEXT TWELVE (12) MONTHS? 

Overall excitement to travel was flat this month.
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3.4%

8.6%

10.7%

16.6%

28.3%

18.2%

14.2%

0% 10% 20% 30%

Under $100

$100 - $499

$500 - $999

$1,000 - $1,999

$2,000 - $4,999

$5,000 - $9,999

$10,000 or more

Mean = $4,454

Expected travel budgets however dropped in May

Question:

How much IN TOTAL is the maximum you will spend 

on leisure travel (including airfare, accommodations 

and all other trip related spending) during the NEXT 

12 MONTHS?

Maximum I would spend on leisure travel (next 12 

months): _________

$11,233 

$6,783 

$3,787 

$2,053 

$0

$2,000

$4,000

$6,000

$8,000

$10,000

$12,000

$200,000

or more

$100,000

to

$199,999

$50,000

to $99,999

Less than

$49,999

Top 2 Box Score, by Income
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$4,150 

$4,030 

$4,080 

$3,875 

$3,922 

$4,345 

$3,597 

$4,495 

$3,899 

$4,314 

$3,995 $3,991 

$4,407 

$4,677 

$4,116 

$4,082 

$3,719 

$3,787 

$3,506 

$3,814 
$3,711 

$3,785 

$4,363 

$4,548 $4,506 

$3,996 

$4,887 $4,826 

$4,454 

$2,000

$3,000

$4,000

$5,000

Maximum Expected Annual Travel Spending (Mean)

Question:

How much IN TOTAL is the maximum you will spend on leisure travel (including airfare, accommodations and all other trip related spending) during the NEXT 12 

MONTHS?  Maximum I would spend on leisure travel (next 12 months):

29-Month Average = $4,136
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4.5% 

5.6% 

7.7% 

20.1% 

27.4% 

22.2% 

12.4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Extremely low priority

Low priority

Somewhat low priority

Neutral - neither high nor low

priority

Somewhat high priority

High priority

Extremely high priority 62.0%

Most intend to make leisure travel a spending 
priority in the next three months.

Question:

Thinking carefully about how you expect to 

spend your income in the NEXT THREE MONTHS, 

please use the scale below to describe your 

spending priorities.

Leisure travel will be a(n) _________________.

79.2%
74.7%

61.7%

48.9%
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20%

40%

60%

80%

100%

$200,000

or more

$100,000

to

$199,999

$50,000

to

$99,999

Less than

$49,999

Top 2 Box Score, by Income
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Question:
Thinking carefully about how you expect to spend your income in the NEXT THREE MONTHS, please use the scale below to describe your 
spending priorities.

Leisure travel will be a(n) _________________.

58.9%

61.2%61.3%

60.6%

61.7%61.8%

56.0%

55.7%
54.4%53.8%53.7%

53.2%

56.1%
55.2%

54.5%

57.6%

54.8%

54.5%

52.8%

50.8%51.3%

54.4%
53.0%

51.9%52.1%

55.0%

59.2%

58.6%

62.0%

40%

50%

60%

70%

% Top 3 Box Score

May 2023 = 54.8%  May 2024 = 62.0%



Question:

IN TOTAL, how many leisure trips 

(of 50 miles or more from your 

home) do you expect to take 

in NEXT TWELVE (12) MONTHS?

Travel expectations decreased slightly in May.

4.8% 

5.0% 

18.1% 

21.3% 

15.9% 

12.3% 

6.3% 

5.0% 

2.5% 

2.5% 

1.0% 

5.2% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

I don't know

Zero
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10 or more

May 2024 = 3.3

May 2023 = 3.4
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Expected trips (mean for next 12 months) % 5 or more trips

Question:

IN TOTAL, how many leisure trips (of 50 miles or more from your home) do you expect to take in NEXT TWELVE (12) MONTHS?

Travel expectations dipped in May.

The State of the American Traveler livestream, May 2024
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18.7% 

13.1% 

13.8% 

13.0% 

41.5% 

0% 20% 40% 60%

Very likely

Likely

Neutral (neither likely nor

unlikely)

Unlikely

Very unlikely

31.8%

Historical data

% Top-Two Box

33.6% 

0%
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25%

30%

35%
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months dipped slightly this month.

Question: How likely are you to travel outside the United States for leisure in the NEXT TWELVE (12) MONTHS?
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The summer season looks strong, with 65% of 
travelers having a summer trip on the books.

Question:

In which months do you 

currently have any leisure trips 

planned (even if only 

tentatively)? (Select all that 

apply)
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Summer holiday travel also is looking strong.

Question:

Do you have any trips (50 miles or more 

one-way from home) planned specifically 

to celebrate any of the following 

holidays? 42.4%
(At least one of these)
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Business & 
Group Meeting
Travel
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Percent of All Travelers Taking Business Trips

Overnight business travel grew last year and the 
proportion of travelers taking such trips is solid.

Business 

Travelers, 

16.0%

Non-

Business 

Travelers, 
84.0%

Took 1 or More Overnight Business Trips

Question: How many OVERNIGHT trips of each type have you taken in the PAST MONTH?  (Select the correct number of each trip type)
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The average number of overnight business trips 
taken was down in May.

Mean trips taken:  Took 1 or More Overnight Business Trips
Question: How many 

OVERNIGHT trips of each type 

have you taken in the PAST 

MONTH?  (Select the correct 

number of each trip type) 2.5 
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Overnight group meetings travel followed a similar 
pattern

Group 

Meeting 

Travelers, 
11.7%

Non-Group 

Meeting 

Travelers, 
88.3%

Percent of All Travelers Taking Overnight Group Meetings Trips1 or More Overnight Group Meetings Trips

Question: How many OVERNIGHT trips of each type have you taken in the PAST MONTH?  (Select the correct number of each trip type)
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The average number of overnight group meeting 
trips taken was also down in May.

Mean trips taken: 1 or More Day Group Meetings Trips
Question: How many OVERNIGHT 

trips of each type have you taken in 

the PAST MONTH?  (Select the 

correct number of each trip type)
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Question:  Is your current working arrangement hybrid or 
remote or traditional?

2-of-3 work in traditional 
work environments
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Traditional -

fully onsite 

(I work all of 
my hours at 

an 

employer's 

workspace), 

64.6% 

Hybrid - a 

flexible 

working model 
where you 

work partly in 

the physical 

workplace, and 

partly remotely 
at home or 

from another 

workspace., 

23.5% 

Fully remote - work from home 

or other offsite workspace, 

11.9% 
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Digital Influencers
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Approximately 1-in-5 travelers use digital influencers 
to help plan their trips.

Used a Digital Influencer 
(past 12 months)
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Question: In the past 12 months, have you used the opinions of a DIGITAL INFLUENCER to help plan any travel?

Yes, 
17.1% 

No, 
79.0% 

I don't 
know, 

3.9% 
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Use of digital influencers increased slightly last year.

2022 = 16.5% 2023 = 19.4%

Question: In the past 12 months, have you used the opinions of a DIGITAL INFLUENCER to help plan any travel?

2024 YTD = 17.1%
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Urbanites are the most likely to use digital influencers.

Question: In the past 12 months, 

have you used the opinions of 

a DIGITAL INFLUENCER to help 

plan any travel?
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Question: In the past 12 months, 

have you used the opinions of 

a DIGITAL INFLUENCER to help 

plan any travel?
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Digital influencer users are big spenders 
on travel.
Question: How much IN TOTAL is the maximum you will 
spend on leisure travel during the NEXT 12 MONTHS?
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Question: How much IN TOTAL did you spend for each 
of the following on your most recent overnight trip?
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Instagram, Facebook and Tiktok doiminate the 
landscape of digital influencer usage.

Question:

 In which of these formats do you 

watch or read content from DIGITAL 

INFLUENCERS? (Select all that 

apply) 
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Thank You! 
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